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Békés Megyei Hírlap 

 

Akadálymentesítés 

 

A polgármesteri hivatal és a gondozási központ akadálymentesítésére pályázik az újkígyósi 

képviselő-testület. A tervek elkészítéséhez és engedélyeztetéséhez 360 ezer forintot biztosított 

a közgyűlés. 

 

_________________________________________________ 

 

[origo] 

 

Pályázat akadálymentesítésre 

 

A VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Közhasznú Társaság pályázatot ír ki 

Dél-Dunántúli önkormányzatok, szervezetek számára, hogy átépítéssel, átszervezéssel elérjék, 

hogy a fogyatékosok is hozzáférhessenek a közszolgáltatásokhoz. 

 

Az intézkedés célja a közszolgáltatásokhoz való akadálymentes hozzáférés elérése, hogy a 

fogyatékossággal élő személyek számára biztosított legyen a közszolgáltatásokhoz való 

egyenlő esélyű hozzáférés. A konstrukció létjogosultságát indokolja, hogy az 

önkormányzatok, valamint az önkormányzati és nem önkormányzati fenntartású intézmények 

épületei jelentős részében még nem biztosítottak a közszolgáltatásokhoz való akadálymentes 

hozzáférés feltételei. A program keretében kizárólag komplex módon kivitelezett, teljes 

körűen elvégzett akadálymentesítési átalakítások megvalósítására lehet támogatást elnyerni. 

 

Pályázhatnak helyi önkormányzatok, helyi kisebbségi önkormányzatok, illetve ezek 

társulásai, egyesületek, egyházak, alapítványok, közhasznú társaságok, átalakulással, vagy 

alapítással 2007. július 1-je után létrejövő nonprofit gazdasági társaságok, és egyéb, jogi 

személyiségű nonprofit szervezetek, amelyek által fenntartott intézmény az alábbi 

szolgáltatások valamelyikét látja el: óvoda, alapfokú iskola, középfokú iskola, szociális-, 

gyermekvédelmi-, egészségügyi alap- és szakellátás, önkormányzati ügyfélszolgálat. A 

szervezetek egy pályázatot nyújthatnak be intézménytípusonként. Ugyanazon épületben 

működő több intézmény akadálymentesítése esetén közös pályázat benyújtása szükséges. 

Kizárólag a Dél-dunántúli régió területén megvalósuló projekteket támogatják. 

 

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2008. évben 

400 millió forint. A támogatás vissza nem térítendő, mértéke maximum az összes 

elszámolható költség 85 százaléka. Az elnyerhető támogatás összege egyszintes intézmény 

esetén maximum 10 millió, többszintes intézmény esetén maximum 20 millió forint. 

Minimum támogatási összeget nem határoztak meg, de az 1 millió forintnál kisebb összértékű 

projekteket nem támogatják. 

 

http://origo.hu/


Pályázni 2007. augusztus 16. és november 16. között lehet. 


